



В Саратовской области следователи устанавливают обстоятельства травмирования ребенка

21 апреля 2014 года в медицинское учреждение Саратовской области с травмами головы был доставлен 4-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, утром 21 апреля мальчик находился со своей 64-летней бабушкой дома. В коридоре квартиры женщина услышала шум, доносившейся из комнаты, где находился ребенок. Войдя туда, она увидела лежавшего на полу внука, на котором сверху находились телевизор и тумбочка. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601855>